 ΤΑΞΗ Α    Ενότητα 4 : Ακέραιοι – Ρητοί Αριθμοί  
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1) Να βάλετε σε κύκλο την σωστή απάντηση : 

    α)   (– 6) + (–3) =    +9      ,    +18    ,       – 9       ,      –3      ,         καμιά                                 β  2

    β)   (–11) + (+4) =   –15   ,      +15     ,      +7       ,       –7       ,     καμιά
    γ)   (– 8) –  (–5) =       –3     ,      –13     ,      +3      ,       +13      ,     καμιά
    δ)   (–5) – (+7) =       +2      ,     –2       ,       –35     ,       +12     ,    καμιά

2)  Να   κάνετε τις  πράξεις :                                                                                      

       β. 6
   α)   7+2 · (–3) =

   β)    (–12) : (+3) (–2) =
   γ)    (–
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) · (–
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) =
   δ)   (–
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): (8) =
   ε)   (–3) · (–2) · (–5) · (+1) · (– 6) =
   στ)  – ( –19 + 7 ) : [– (– 3) ( –2 )] =
3)  Να   κάνετε τις  πράξεις :                                                                                      

       β. 3
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4)   Να συμπληρώσετε τα κενά :                                                                                               β. 3
α) 
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 – (          )  = 1                                   β)  (           ) · (  – 
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 ) =  –1

γ)  
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  +   (           ) = 0                                δ)  –5 – 3 (          ) =  19      

5)  Να λύσετε τις εξισώσεις :                                                                           α)  β: 1    β) β:1,5  γ) β:1,5

α)  3χ  – 2 = – 14

β)  3 ( χ – 1 ) – 2 ( χ + 3 ) = 5 ( χ – 5 )

γ) 
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6) Να λύσετε το πιο κάτω πρόβλημα με εξίσωση που να περιέχει τον άγνωστο χ .                            β.2

   Η Μελάνθη είναι 5 χρόνια μικρότερη της Αντιγόνης .Το τριπλάσιο της ηλικίας της Μελάνθης είναι 

   κατά 10 χρόνια μεγαλύτερο του διπλασίου της ηλικίας της Αντιγόνης . Να βρείτε τις ηλικίες τους .  
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